

**DEPARTMENT OF DEFENSE****Office of the Secretary****[Docket ID: DoD–2021–OS–0107]****Submission for OMB Review;  
Comment Request****AGENCY:** Office of the Under Secretary of Defense for Personnel and Readiness, Department of Defense (DoD).**ACTION:** 5-Day information collection notice.

**SUMMARY:** Consistent with the Paperwork Reduction Act of 1995 and its implementing regulations, this document provides notice DoD is submitting an Information Collection Request to the Office of Management and Budget (OMB) to collect information on incident and case management data on problematic sexual behavior between children and youth as required by the John S. McCain National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2019, Section 1089, Policy on Response to Juvenile on Juvenile Problematic Sexual Behavior Committed on Military Installations. This statute requires policy development, data collection, and Family Advocacy Program (FAP) involvement through a multi-disciplinary response to problematic sexual behavior in children and youth (PSB–CY) occurring on military installations. More specifically, the legislation requires the data collection to include a description of the incident, whether a multidisciplinary review by the FAP was completed, whether the incident also involved an investigation by law enforcement or other entity, and whether action was taken to support and assist children, youth, and families in response to the incident and a description of any action taken.

**DATES:** Comments must be received by November 1, 2021.

**ADDRESSES:** The Department has requested emergency processing from OMB for this information collection request by 5 days after publication of this notice. Interested parties can access the supporting materials and collection instrument as well as submit comments and recommendations to OMB at [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function. Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval of this information collection. They will also become a matter of public record.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**Angela Duncan, 571–372–7574, or [whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil](mailto:whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This information collection provides incident and case management data on incidents of problematic sexual behavior between children and youth as required by the John S. McCain National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2019 (Pub. L. 115–232), Section 1089, Policy on Response to Juvenile on Juvenile Problematic Sexual Behavior Committed on Military Installations. This statute requires policy development, data collection, and Family Advocacy Program (FAP) involvement through a multi-disciplinary response to problematic sexual behavior in children and youth (PSB–CY) occurring on military installations. The purpose of the collection is to determine eligibility for FAP services and to initiate a case record that will inform and support the development and implementation of well-coordinated safety plans, evidence informed support and intervention services, and referrals to specialized care when needed that meet the complex needs of children, youth, and their families involved in incidents of PSB–CY. The PSB–CY Information System is in the final phase of beta testing in anticipation of production release early October 2021 as specified in the system development contract. The PSB–CY development contract ends 12 November. Approval of the emergency processing will allow deployment of the PSB–CY Information System as programmed and contribute to the Department’s ability to respond and intervene with appropriate treatment and services to help military-affiliated children, youth, and their families who have been involved in these incidents. Delay of the information collection presents significant risk for a smooth transition, namely the ability for the new managing contractor to take full advantage of current PSB–CY development contractor expertise and help desk support post go-live. Disrupting the transition carries a significant operational risk to support the operations and sustainment of the PSB–CY application, including the high volume of data. MC&FP planned for the PSB–CY development contractor to provide support as part of the transition plan. If information collection and system go-live is not expedited, this transition support will be unavailable.

*Title; Associated Form; and OMB Number:* Problematic Sexual Behavior in Children and Youth Information

System; OMB Control Number 0704–PSBC.

*Type of Request:* Emergency.  
*Number of Respondents:* 2,000.  
*Responses per Respondent:* 1.  
*Annual Responses:* 2,000.  
*Average Burden per Response:* 1 hour.  
*Annual Burden Hours:* 2,000 hours.  
*Affected Public:* Individuals or households.

*Frequency:* On occasion.  
*Respondent’s Obligation:* Voluntary.  
*Request for Comments:* Comments are invited on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of DoD, including whether the information collected has practical utility; (2) the accuracy of DoD’s estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including automated collection techniques or the use of other forms of information technology.

Dated: October 19, 2021.

**Kayyonne T. Marston,***Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.*

[FR Doc. 2021–23120 Filed 10–22–21; 8:45 am]

**BILLING CODE 5001–06–P****DEPARTMENT OF DEFENSE****Office of the Secretary****[Docket ID: DoD–2021–OS–0105]****Proposed Collection; Comment Request****AGENCY:** Office of the Under Secretary of Defense for Personnel and Readiness, Department of Defense (DoD).**ACTION:** Information collection notice.

**SUMMARY:** In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Office of the Under Secretary of Defense for Personnel and Readiness announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; the accuracy of the agency’s estimate of the burden of the proposed information collection; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways to minimize the burden of the information collection on

respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by December 27, 2021.

**ADDRESSES:** You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

*Federal eRulemaking Portal:* <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.

*Mail:* DoD cannot receive written comments at this time due to the COVID-19 pandemic. Comments should be sent electronically to the docket listed above.

*Instructions:* All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the internet at <http://www.regulations.gov> as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to Defense Human Resources Activity, 4800 Mark Center Drive, Suite 08F05, Alexandria, VA 22350, LaTarsha Yeargins, 571-372-2089.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Title; Associated Form; and OMB Number:* Military Experiences, Risk and Protective Factors, and Adolescent Health and Well-Being Survey; OMB Control Number 0704-AWBS.

*Needs and Uses:* This study is designed to assess the direct and indirect association of military experiences with adolescents' psychosocial adjustment and physical health, academic achievement, and educational/military career aspirations and to identify risk and protective factors that may promote or inhibit positive outcomes among military-connected adolescents and their families. The primary objective of this research project is to study the impact of military service on the adolescent children of service members and veterans enrolled in the Millennium Cohort Study. DoD policy makers and researchers will use findings from analyses of collected survey data to inform prevention and treatment strategies to improve the well-being of military-connected youth and their families.

*Affected Public:* Individuals or households.

*Annual Burden Hours:* 4,480 hours.

*Number of Respondents:* 8,960.

*Responses per Respondent:* 1.

*Annual Responses:* 8,960.

*Average Burden per Response:* 30 minutes.

*Frequency:* On occasion.

Dated: October 20, 2021.

**Kayyonne T. Marston,**

*Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.*

[FR Doc. 2021-23210 Filed 10-22-21; 8:45 am]

**BILLING CODE 5001-06-P**

**DEPARTMENT OF DEFENSE**

**Office of the Secretary**

[Docket ID: DoD-2021-OS-0108]

**Proposed Collection; Comment Request**

**AGENCY:** The Office of the Under Secretary of Defense for Research and Engineering, Department of Defense (DoD).

**ACTION:** Information collection notice.

**SUMMARY:** In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Defense Technical Information Center (DTIC) announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by December 27, 2021.

**ADDRESSES:** You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

*Federal eRulemaking Portal:* <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.

*Mail:* DoD cannot receive written comments at this time due to the COVID-19 pandemic. Comments should be sent electronically to the docket listed above.

*Instructions:* All submissions received must include the agency name, docket

number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the internet at <http://www.regulations.gov> as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to Defense Technical Information Center, 8725 John J. Kingman Road, Ft. Belvoir, VA 22060-6218 ATTN: Ms. Vakare Valaitis, or call (703) 767-9159.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Title; Associated Form; and OMB Number:* Defense User Registration System (DURS); OMB Control Number 0704-0546.

*Needs and Uses:* DTIC requires all eligible users to be registered for access to DTIC's repository of access-controlled scientific and technical information documents. This system is called the Defense User Registration System, or DURS. The registration of a user enforces validation of an individual's identity, as well as that individual's persona (*i.e.*, whether the individual is DoD, Federal government, or a contractor supporting the DoD or another federal agency) and that individual's authority to access limited and classified documents with distribution controls. A role-based environment based on a user's identification ensures security for DTIC's electronic information collection while the online systems increase availability of information to each user based on his or her mission needs.

*Affected Public:* Individuals or Households; Business or Other For-Profit; Not-For-Profit Institutions.

*Annual Burden Hours:* 1,325.

*Number of Respondents:* 6,625.

*Responses per Respondent:* 1.

*Annual Responses:* 6,625.

*Average Burden per Response:* 12 minutes.

*Frequency:* On occasion.

Dated: October 20, 2021.

**Kayyonne T. Marston,**

*Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.*

[FR Doc. 2021-23207 Filed 10-22-21; 8:45 am]

**BILLING CODE 5001-06-P**